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HUOM: Katso myös ohje Ikkunan tiivistäminen pellavalla.

Liimapaperi ja pellavanyöri ovat vaihtoehtoiset tiivistämistavat – molemmat 
pysäyttävät vedon. Liimapaperi on hieman helpompi asentaa ikkunaan, ja 
se on varmasti tiivis. Nyöriä voi puolestaan käyttää avattavassa tuuletus­
ikkunassa. Jos rako puitteen ja karmin välissä on vaihtelevan levyinen, leveä 
liimapaperi peittää sen varmasti.

Jos haluaa tuplavarmistuksen, voi käyttää liimapaperia ja pellavanyöriä 
samassa ikkunassa.

Liimapaperissa on vesiliukoinen liima. (Liima ei toimi pakkasella eli tee tiivis­
täminen ajoissa syksyllä.) Kun kiinnität suikaleen, mittaa ensin sopiva pätkä 
ja kastele se vedellä. Täytä astia vedellä ja vedä paperi sormien lomitse veden 
läpi. Aseta nauha ikkunaan ja painele kiinni rievulla.

Kun irrotat liimapaperin keväällä, kastele se rievulla kahdesti parin minuutin 
välein. Liima sulaa, ja paperi irtoaa helposti.

Älä käytä ikkunateippiä. Se on helppo kiinnittää, mutta irrotettaessa teipin 
mukana lähtee maalikin.

Samalla kun tiivistät puitteen ja karmin välisen raon, tarkista, että ikkuna on 
muutenkin tiivis. Joskus ilma puhaltaa sisälle karmin ja talon rungon välistä. 
Raon voi tiivistää pellavariveellä. Jos ikkunalasit helisevät, kitit ovat kuivu­
neet, ja lasit on kitattava uudestaan pellavaöljykitillä.

DomusClassican 
valikoimassa on 
kaksi eri rullapittuuta, 
25 ja 100 metriä.
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Liimapaperin paikka
Sisäpuitteessa (1) liimapaperi 
peittää tasaisena suikaleena puitteen 
ja karmin välisen raon.
Ulkopuitteessa (2) liimapaperi 
taitetaan keskeltä, ja se kiinnittyy 
sekä karmiin että puitteeseen.

Tiivis ja ei-tiivis
Ikkunan täytyy olla sekä ilmatiivis että 
tuulettuva. Kärjistäen voisi sanoa, että ulkolasi on 
tuulisuoja ja sisälasi lämpösuoja.

Sisäpuite tiivistetään jokaiselta neljältä sivulta (1), jotta ilma ei pääse 
puhaltamaan sisälle. Tiiviste estää myös lämpimän ja kostean sisäilman 
virtaamiseen lasien väliin, missä se tiivistyisi vedeksi tai jääksi.
Ulkopuite tiivistetään vain osittain (3). Toiset jättävät tiivistämättä sen 
kokonaan, toiset tiivistävät vain sivut. DomusClassican suositus on jättää ylös 
ja alas tiivistämättä 10–20 senttimetriä (3). Kun ulkoilma pääsee kiertämään 
hieman lasien välissä, mahdollinen kosteus kuivuu pois.
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